

चार साथियों सहित हार्डकौर अपराधी पकड़ा

कार डेंटल के संचालक के मारा था चाकू

भीलवाड़ा। शहर की प्रताप नगर थाना पुलिस ने कार डेंटल के संचालक अनिल यादव को उनके ऑफिस में घुसकर चाकू मारने के मामले में हार्डकौर अपराधी जयप्रकाश उर्फ टेंगिया को उसके 4 साथियों सहित गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

थाना प्रभारी सुरजीत सिंह ने बताया कि कर्मचारी कॉलोनी, पटेलनगर निवासी अनिल यादव कार किराये पर देते हैं। यादव की फर्म के नाम से अज्ञात लोगों ने इंस्टाग्राम व फेसबुक पर फेक आईडी बना रखी है, जो ग्राहकों से आईडी के जरिये एडवांस पैसे ले लेते और ग्राहकों को कार किराये लेने के लिए परिवारी अनिल के ऑफिस भिजवा देते थे। इसके चलते ठाहक अनिल के ऑफिस आने लगे। अनिल ने इसके बारे में जानकारी की तो उनके यहां इन ग्राहकों की कोई बुकिंग नहीं थी। इसे लेकर अनिल ने फेक आईडी बनाने वाले अज्ञात लोगों की जानकारी करने की कोशिश की तो उसे पता चला कि आर्यन सिंह के नाम के लड़के ने यह फेक आईडी चला रखी है। अनिल ने आर्यन सिंह का पता लगाने की कोशिश की, लेकिन पता नहीं चला। इसके पश्चात 21 फरवरी को शाम साढ़े सात बजे अनिल के पचाशय सर्किल के पास स्थित ऑफिस पर अचानक प्रकाश टेंगिया व उसके साथी आये और आते ही फेक आईडी को लेकर झगडा व गाली-गलौच करने लगे। प्रकाश टेंगिया ने अपनी जेब से चाकू निकालकर अनिल पर जानलेवा हमला कर दिया। चाकू का वार अनिल के पेट में लगा,



भीलवाड़ा पुलिस ने 4 साथियों सहित हार्डकौर अपराधी को गिरफ्तार किया।

पास स्थित ऑफिस पर अचानक प्रकाश टेंगिया व उसके साथी आये और आते ही फेक आईडी को लेकर झगडा व गाली-गलौच करने लगे। प्रकाश टेंगिया ने अपना जेब से चाकू निकालकर अनिल पर जानलेवा हमला कर दिया। चाकू का वार अनिल के पेट में लगा,

जिससे वह घायल हो गया। अनिल को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। पुलिस ने अनिल के बयान पर केस दर्ज कर जांच शुरू करते हुये आरोपियों की तलाश कर उन्हें डिटेन कर पृथक्ता करे। इनमें लेबर कॉलोनी निवासी जयप्रकाश उर्फ टेंगिया पुत्र भंवरलाल रावल,

युद्धवीर सिंह उर्फ कानसिंह उर्फ कान्हा पुत्र दुर्गासिंह राठौड, राजसिंह पुत्र अभयसिंह राठौड, महावीर प्रजापत पुत्र कन्हैयालाल प्रजापत और गायत्रीनगर निवासी आर्यन उर्फ काका पुत्र हरदीप सिंह उर्फ बंटी सरदार सिख जाट शामिल पांचों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

शराब चोरी के मामले में दो गिरफ्तार

टोंका। थाना घाडा क्षेत्र में गैरोली मोड के करीब खेत में रखे शराब से भरे हुए लोहे के कन्टेनर के ताले तोड़कर शराब की 40 पेटियां चोरी किये जाने के मामले में दो जने गिरफ्तार किये गये हैं। देवली वृत्ताधिकारी रामसिंह के निर्देशन में घाड थानाधिकारी हरिराम वर्मा द्वारा किये गये अनुसंधान में वांछित आरोपी दिपक पुत्र छितरलाल देवास उम्र 21 साल निवासी तितरिया थाना नासिरदा एंव अंकिट पुत्र रमेश देवास उम्र 21 साल निवासी बाबाजी का बरडा थाना हिण्डोली जिला बूंदी को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से एक चौपटिया वाहन व ताला तोड़ने के सामान भी बरामद किये हैं, वहीं पृथक्ता में सामने आया कि इन आरोपियों द्वारा थाना डिग्री के ग्राम चौसला के पास व रामाज होटल के पास थाना निवाइ सरदर के करीब से भी लोहे के कन्टेनर से भी शराब चोरी करना सामने आया है। उक्त कार्यवाही में अनुसंधान जारी है।

चोरों ने दुकान में लगाई सेंध

अजमेर, (कासं)। शहर में सक्रिय चोर गिरोह वारदात दर वारदात अंजाम देकर पुलिस को गस्त पर सवालिया निशान लगा रहा है। अलवर गेट थाना क्षेत्र में चोरों ने एक किराना दुकान में सेंधमारी कर तेल के पीपे, खाने-पीने का सामान सहित नागदी पर हाथ साफ कर फरार हो गए। चोरों की यह कारस्तानी दुकान में लगे सीसीटीवी में कैद हो गई। पीडित दुकानदार ने थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ शिकायत दी है। पुलिस ने मामला दर्ज कर सीसीटीवी के आधार पर चोरों की तलाश शुरू कर दी है।

अलवर गेट थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अजय नगर निवासी हरीश हरखानी थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ शिकायत देते हुए रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में हरीश ने बताया कि उसकी नगरा मुख्य मार्ग पर मुकेश तेल बंडक के नाम से

- तेल के पीपे, 70 हजार का सामान व नागदी पर हाथ साफ
- सीसीटीवी में कैद घटना, पुलिस जुटी जांच में
- दुकानदार की सूचना पर पुलिस ने मौका मुआयना किया

दुकान है। अज्ञात चोरों ने दुकान में चोरी की वारदात को अंजाम दी है। सोमवार सुबह जब वह दुकान खोलने पहुंचे तो शटर पर लगे ताले टूटे मिले। दुकान के अंदर से तेल के पीपे भी गायब थे, चोर दुकान से करीब 70 हजार रुपए का माल पर हाथ साफ कर फरार हो गए। दुकानदार की सूचना

पर पुलिस ने दुकान का मौका मुआयना किया है। पास ही दुकान में लगे सीसीटीवी फुटेज चेक की गई, जिसमें एक मिनी ट्रक में 3 से 4 चोर आते हुए दिखाई दिए हैं। सीसीटीवी के आधार पर चोरों की तलाश कर रही है। निर्माणाधीन भवन में भी हुई चोरी : हरिभाऊ उपाध्याय नगर थाना क्षेत्र में भी चोरों ने एक निर्माणाधीन भवन को निशाना बनाया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार यूसुफ मोहम्मद ब्यक्ति ने थाने पर अज्ञात चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवाया है। ठेकेदार ने शिकायत देकर बताया कि वह कोटडा में मकान का निर्माण करवा रहा है, देर रात चोरों ने ताले तोड़कर कॉंपर पाइप और कॉंपर वायर चोरी कर फरार हो गए। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

लूट का प्रयास करने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर। बावलवाडा थाना पुलिस ने राह चलते पीडित के साथ मारपीट कर लूट का प्रयास करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। श्रक्रण के अनुसार 8 फरवरी को मणीलाल पुत्र मगनलाल निवासी सुलाई बावलवाडा ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि 4 फरवरी सवेरे मैं बाइक पर नीलकंठ महादेव मंदिर दर्शन कर वापस घर लौट रहा था। जहां बीच रास्ते छापी से जावली रोड पर पहुंचने पर जावली गांव के पास बाइक पर आए नकाबपोश तीन बदमाशों ने बीच रोड बाइक खड़ी कर दी। साईड से निकलने पर लड्डु से हमला कर दिया। इसके बावजूद भगने पर बदमाशों ने मेरा पीछा किया। इस पर भागदा गांव में बाइक छोड़ कर एक दुकान में घुस कर अपनी जान बचाई। इसके बावजूद बदमाशों ने दुकान में घुस कर बाहर निकाल मेरे साथ मारपीट की। मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहर के सुपरविजन में बावलवाडा थानाधिकारी गणपतिसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर चुनौलाल पुत्र कावाराम निवासी भाटडिया पहाड़ा तथा अपिल पुत्र धरणछोड़ निवासी सकलाल पहाडा को गिरफ्तार किया। जबकि एक साथी फरार है जिसकी तलाश जारी है। आरोपियों के खिलाफ गोवर्धन विलास, जावरमाईस सहित अन्य थानो के प्रकरणों में वांछित है।

घर से लाखों के गहने और नकदी चोरी



नारायणपुर कस्बे के जयपुर रोड स्थित भारत नगर में बीती रात चोरों ने एक सूने घर से चोरी की।

नारायणपुर। कस्बे के जयपुर रोड स्थित भारत नगर में बीती रात चोरों ने एक सूने घर को निशाना बनाया और लाखों रुपये के आभूषण व नकदी लेकर फरार हो गए।

पीडित सुखबीर गोठवाल जोकि एक सरकारी स्कूल में अध्यापक हैं, अपने परिवार के साथ 23 फरवरी को अपनी बीमार सास से मिलने अलवर गए थे। इसी दौरान चोरों ने घर में संध रात का वारदात को अंजाम दिया। चोर मुख्य दरवाजे का ताला तोड़कर घर के अंदर घुसे और अलमारियों में रखे सोने-चांदी के गहनों

- बीमार सास से मिलने गए, लौटे तो टूटा मिला ताला

व नकदी पर हाथ साफ कर दिया। चोरी गए सामान में करीब 10 तोला सोने के आभूषण, जिनमें चूड़ी, नथ, टीका, टोपस, बाला और मंगलसूत्र शामिल थे, वहीं आधा किलो चांदी के गहने जिनमें पायजबे और कमरबंद थे, इसके अलावा घर में रखी लगभग 50 हजार रुपये की नकदी भी गायब मिली। सोमवार की शाम

करीब 7 बजे जब परिवार घर लौटा, तो मुख्य दरवाजे का ताला टूटा मिला। अंदर जाकर देखा तो पूरा सामान बिखरा पड़ा था। अलमारी में रखी नकदी और गहने गायब थे।

परिवार ने तुरंत पुलिस को सूचना दी, जिसके बाद एएसआई कृष्ण कुमार मौके पर पहुंचे और घटनास्थल का निरीक्षण किया। इस चोरी की घटना के बाद भारत नगर में दहशत का माहौल बना हुआ है। स्थानीय निवासियों ने पुलिस प्रशासन से गस्त बढ़ाने और जल्द से जल्द आरोपियों को पकड़ने की मांग की है।

हादसे में श्रमिक की मौत

उदयपुर। गोवर्धन विलास हाइवे पर हुए हादसे में बाइक सवार श्रमिक की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार रात में गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र काया हाईवे ब्रीज पर कार ने बाइक को टक्कर मार दी थी। हादसे में बाइक चालक पाल लिम्बोदा सराड़ा निवासी हरिशचंद्र मीणा (34) गुजरात मीणा पंचांग में भीर थायल हो गया। जिसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया। जहां उसकी मौत हो गई।

हरिशचंद्र उदयपुर में मजदूरी करता था एवं रात में बाइक पर शहर से घर लौट रहा था। जहां बीच रास्ते हादसा हो गया। सूचना मिलने पर देवेन्द्रपुरी गोस्वामी ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिवजनों को सौंप दिया।

दुकान से मोबाइल व नकदी चोर

उदयपुर। शहर के गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र में स्थित दुकान से चोर मोबाइल व नकदी चुरा ले गए।

पुलिस के अनुसार पीडित अरुण जैन पुत्र छानलाल जैन निवासी लोक गार्डन सोसायटी गोवर्धन विलास ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि मेरी सेक्टर 14 मेन रोड पर मोबाइल की दुकान हैं 23 फरवरी रात में अज्ञात चोर छत पर चढ़ जंगले के सरिये काट नीचे दुकान में उतर तीन पुराने मोबाइल, स्मार्ट वॉच तथा 1 लाख 50 हजार रुपये नकदी चुरा ले गए। दूसरे दिन दुकान पर पहुंचने के बाद इसका पता चलने पर पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। जिसकी जांच हेडकॉन्स्टेबल जितेंद्र कुमार कर रहे हैं। इसके अलावा शहर के सूरजपोल थाना क्षेत्र में बाइक सवार

- चोर छत पर चढ़ जंगले के सरिये काट नीचे दुकान में घुसे

बदमाश पीडित का मोबाइल लूट ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सूरजपोल थानाक्षेत्र उदियापोल बस स्टैंड के पीछे वाले रास्ते पर 29 जनवरी रात में बाइक सवार तीन बदमाश पीडित उदयपुरिया जागिर सरगड़ा सलुम्बर निवासी लोकेश पुत्र कानजी मीणा के हाथ से मोबाइल छीन ले गए। घटना वाली रात में लोकेश पैदल उदियापोल से कुम्हारों का भट्टा की तरफ जा रहा था। जहां बीच रास्ते बदमाश वारदात कर फरार हो गए। इस पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

यात्रियों का सामान चोरी करने वाले दो गिरफ्तार

पाली, (नि.सं.)। बस में चढ़ रहे यात्रियों का ध्यान भटकाने उनके गहने और सामान चोरी करने की वारदात को अंजाम देने के लिए बस डिपो के आस-पास घूम रहे दो युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। एक आरोपी के खिलाफ इस तरह के पहले से कई मुकदमे हैं वहीं दूसरे आरोपी का पुलिस ने आपराधिक रेकार्ड मंगवाया है। औद्योगिक थाने के जसवंतसिंह ने बताया कि थाना क्षेत्र के मिलगेट बस स्टैंड के पास दो सड़िय सवारियों का ध्यान भटका उनके बैग, अटैची, गहने चोरी करने के प्रयास में घूम रहे थे। पुलिस ने हाउड हाल श्याम नगर मजिद नगर लिसारी गेट (नि.साडी गेट) मेरठ निवासी 28 वर्षीय अजमात पुत्र असद अहमद और 49 साल के असलम पुत्र नसीबुद्दीन मसुरी को गिरफ्तार किया है।

छबड़ा में विशाल ऋण मेले का आयोजन

छबड़ा। कस्बे में बड़ौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक के तत्वावधान में विशाल ऋण मेले का आयोजन किया गया। यहां भारत सरकार एवं राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत ऋण स्वीकृत एवं वितरण किया गया।

क्षेत्रीय प्रबंधक सत्यनारायण बैरवा ने बताया कि छबड़ा एवं छीपाबडी क्षेत्र के लोगों को कुल 4.50 करोड़ के ऋण स्वीकृत किए गए। इन योजनाओं में किसान क्रेडिट कार्ड, सरल कृषि ऋण, एवं पशुपालन योजनाओं में 2.50 करोड़, स्वयं सहायता समूह (राजकिया एसएचजी) को 0.48 करोड़, नमस्ते स्क्रीम में 0.22 करोड़ एवं अन्य योजनाओं में 1.30 करोड़ रुपये का ऋण वितरण किया गया। बैरवा ने बताया कि इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य आम जनता, व्यवसायियों, किसानों और उद्यमियों को किफायती

और सरल ऋण सुविधा उपलब्ध कराना है। यह आयोजन उन लोगों के लिए फायदेमंद साबित होगा, जो अपने सपनों को साकार करना चाहते हैं, चाहे आप नया घर खरीदना चाहते हों, व्यापार शुरू करना चाहते हों, कार लेना चाहते हों या फिर उच्च शिक्षा के लिए लोन लेना चाहते हों। गृह ऋण, वाहन ऋण, व्यवसाय ऋण, शिक्षा ऋण, व्यक्तिगत ऋण आदि से सभी अपनी जरूरतों को पूर्ण कर सकते हैं। शाखा प्रबंधक विशालसिंह चौधरी ने कहा कि बैंक ने यह सुनिश्चित किया है कि ऋण स्वीकृति की प्रक्रिया को तेज और सरल बनाया जाए ताकि ग्राहकों को तुरंत लाभ मिल सके। इस आयोजन के दौरान सरल दस्तावेजीकरण और विशेष छूट की सुविधा दी गई। साथ ही शाखा प्रबंधक दीपक वर्मा ने कहा कि हमारा लक्ष्य अधिक से अधिक ग्राहकों को लाभान्वित करना है।

डम्पर व दो ट्रॉली पकड़ी

कोटा, (नि.सं)। खातौली पुलिस व माईनिंग टीम ने संयुक्त कार्यवाही करते हुए अवैध बजरी का परिवहन करते हुए एक डम्पर व दो ट्रॉली को जप्त किया है। कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि ग्रामीण इलाकों में अवैध खनन व परिवहन के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है।

कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि अभियान के अंतर्गत इटावा पुलिस उपअधीक्षक शिवम जोशी की सुपरविजन में खातौली थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी मनसौराम के नेतृत्व में गठित टीम व माईनिंग टीम के फोरमैन प्रथम गोविंद प्रसाद शर्मा मय टीम ने संयुक्त रूप से कार्यवाही करते हुए रेत (बजरी) से भरे एक डंपर व दो ट्रैक्टर ट्रॉली बजरी का अवैध रूप से परिवहन करते हुए ग्राम कैथुदा से जप्त किया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि मामले में माईनिंग विभाग द्वारा आगे की कार्यवाही की जायेगी।

ब्लैकमेल कांड के विरोध में फूटा आक्रोश

बिजयनगर। शहर का बहुचर्चित नाबालिग बालिकाओं को प्रेमजाल में फंसाकर शोषण करने के मामले में जन आक्रोश बढ़ता जा रहा है। सोमवार को बिजयनगर शहर एव ठाामीण क्षेत्र के सर्व समाज संगठनों के कार्यकर्ताओं के साथ सैकड़ों की संख्या में एकजुट होकर मार्तृशक्ति ने शहर के प्रमुख मार्गों से आक्रोश जुलूस निकालते हुए विरोध प्रदर्शन किया।

सोमवार प्रातःकृषि उपज मंडी समिति परिसर में ग्राम बरल द्वितीय, बाडी, आसन, सथाना, शिखरानी, बडली, नगर, हनुतिया सहित आस-पास के ठाामीण क्षेत्र के सर्व हिन्दू समाज संगठनों के पदाधिकारी, कार्यकर्ता व ग्रामीण इकट्ठा हुए तत्पश्चात आरोपियों को फांसी हो हिंदू बेटियों की रक्षा हो लव जिहादियों का इलाज हो नाबालिग पीडितों को न्याय दो बुलडोजर की कार्रवाई हो जैसे नारों के साथ विरोध प्रदर्शन करते हुए जुलूस के रूप में शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए विवेकानंद

- शहर के प्रमुख मार्गों से हो होते हुये किया विरोध प्रदर्शन

सर्किल पहुंचे। विवेकानंद सर्किल पर बिजयनगर तहसीलदार को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा गया।

मुख्यमंत्री के नाम प्रेषित ज्ञापन में बताया कि मुस्लिम युवकों के द्वारा हिन्दू समुदाय की नाबालिग स्कूली छात्राओं के साथ दुष्कर्म कर अश्लील विडियो बनाकर ब्लैकमेल करने एवं जबरन धर्म परिवर्तन करने के लिए दबाव डालने वाले आरोपियों एवं इसमें लिप्त नगरे के खिलाफ केन्द्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सी.बी.आई.), स्पेशल केस स्क्रीम ऑफिसर से गहन निष्पक्ष जांच करने, पीडिताओं व उनके परिवजनों को प्रकरण में लिप्त आरोपियों को दण्डित किये जाने तक पीडित परिवारों को सुरक्षा प्रदान करने, आरोपियों के विरुद्ध दर्ज मुकदमा में विशेष रूप से इस प्रकार के

मुकदमों की पैरवी के लिए अनुभवी अधिवक्ता को पीडित पक्ष की पैरवी हेतु नियुक्त करने की मांग का ज्ञापन सौंपा। विवेकानंद सर्किल पर आयोजित सभा को पालिका अध्यक्ष अनीता मेवाड़ा, शिखरानी सरपंच सुरेंद्र सिंह राठौड़, भाजपा नेता कैलाश गुर्जर, राजेश जोशी, अमर सिंह राठौड़ सथाना, आरडी जाट, हरि प्रकाश शर्मा, कविता सेन व ज्योति सहित सर्व समाज के वक्ताओं ने संबोधित किया।

इस दौरान दातार सिंह नरुका, शेर सिंह राठौड़, महेंद्र सिंह राठौड़, श्रवण लाल गुर्जर, जयदीप सिंह, सत्यनारायण वैष्णव, बजरंग लाल बेरवा, कीर्तिपाल सिंह, जीवराम जाट, कमलेश गुर्जर, हीरालाल, राधेश्याम, नोरतमल, टीकम जैन, अजय जोशी, मेवाभार, नोरत शर्मा व द्वारका प्रसाद सहित सैकड़ों की संख्या में नागरिक एवं मार्तृशक्ति मौजूद रही। बहुचर्चित नाबालिग बालिकाओं के मामले में बिजयनगर नगर पालिका प्रशासन ने सोमवार को कार्रवाई करते

हुए पालिका अधीशासी अधिकारी प्रताप सिंह भाटी, पालिका कर्मियों के साथ शिखरानी रोड पर स्थित कब्रिस्तान पर पहुंचे और कब्रिस्तान के अतिक्रमण के हिस्से को सौंप किया।

अंबेडकर भवन की तरफ खुलता है उसे सील कर कार्रवाई की। बिजयनगर शहर की नाबालिग स्कूली छात्राओं को प्रेमजाल फंसाकर ब्लैकमेल करने के मामले में शहर के विभिन्न समाज में समाज बर रहा है। बिजयनगर महाेश्वरी गुम्माज, अठावाल समाज, ब्राह्मण समाज, कृषि मंडी व्यापार संघ श्री प्राज्ञ जैन युवा मंडल माली सीसी समाज सहित कई समाज एवं सामाजिक संगठनों ने ज्ञापन सौंपकर आरोपियों को फांसी देने की मांग करते हुए सम्पूर्ण मामले में निष्पक्ष जांच करने की मांग की है। पुलिस प्रशासन के वृत्त अधिकारी सी ओ सज्जनसिंह थाना अधिकारी करण सिंह खंगारोत व्यापक बंदोबस्त के साथ मौजूद रहे।

चंदन पेड़ चोर गिरफ्तार

उदयपुर। खेत से चंदन पेड़ काट कर चोरी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया तथा विधो से संघर्षरत एक बाल अपचारी को डिटेन किया। प्रकरण के अनुसार आकोदंडा झालों का गुड़ा वल्लभनगर निवासी करणसिंह पुत्र पर्वतसिंह ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि 21 फरवरी रात में अज्ञात चोर मेरे खेत से दो चंदन पेड़ काट कर चुरा ले गए। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजेन्द्रसिंह जैन के सुपरविजन में वल्लभनगर थानाधिकारी दिनेश पाटदार के नेतृत्व में हेडकॉन्स्टेबल भेरूलाल मय टीम ने मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर चंदन पेड़ चोरी करने वाले रघुनाथपुरा सिधियों का खेडा कपासन निवासी कालुलाल पुत्र भेरूलाल जटिया को गिरफ्तार किया तथा विधो से संघर्षरत एक बाल अपचारी को डिटेन किया।

महिला की गला रेतकर हत्या के मामले का खुलासा, एक गिरफ्तार

सरवाड़, (नि.सं)। निकटवर्ती बोरडा के ग्राम पाण्डरवाडा में अज्ञात व्यक्ति द्वारा एक महिला का गला रेतकर हत्या करने की घटित घटना को लेकर आस पास के क्षेत्र में सनसनी फैल गई जिससे घटना की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक अजमेर द्वारा तत्काल घटना स्थल पर पहुंचकर घटना स्थल का जायजा लेकर अलग-अलग टीमें गठित कर तत्काल आरोपीगण की तलाश के निर्देश फरमाये गये।

इस पर बन्दिता राणा के निर्देशन में डॉ. दीपक कुमार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण अजमेर, अभियेक प्रशिक्षु सहायक पुलिस अधीक्षक वृत्त किशनगढ शहर नेतृत्व में व उमेश गोतम वृत्ताधिकारी वृत्त किशनगढ ग्रामीण के निकटतम सुपरविजन में दौराने अनुसंधान व तलाश आरोपीगण करते हुए घटना का खुलासा कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया गया। ग्राम पाण्डरवाडा में अज्ञात व्यक्तियों द्वारा युवती का गला रेतकर हत्या करने की सूचना जगदीश प्रसाद उप निरीक्षक



महिला की गला रेतकर निर्मम हत्या के मामले ले सरवाड़ पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया।

थानाधिकारी बोरडा द्वारा प्राप्त होने पर मन पुलिस अधीक्षक जिला अजमेर द्वारा घटना की गंभीरता को देखते हुए तत्काल मौके पर पहुंच घटना स्थल का जायजा लिया गया तथा घटना स्थल पर मौजूद अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक

ग्रामीण अजमेर सहायक पुलिस अधीक्षक वृत्त किशनगढ शहर व पुलिस उप अधीक्षक किशनगढ ठाामीण व थानाधिकारी पुलिस थाना बोरडा को आवश्यक निर्देश दिये जाकर एफएसएल टीम एमओबी टीम डॉंग

स्कवायड डीएसटी टीम साईबर सेल टीम को मौके पर बुलाकर साक्ष्य संकलित करवाये गये मृतक के पिता छोदलाल पुत्र लालाराम बैरवा उम्र 45 साल निवासी पाण्डरवाडा थाना बोरडा जिला अजमेर द्वारा अज्ञात मुस्लिमान

की विरुद्ध अपनी लडकी रोशन उम्र 20 साल की गला रेतकर हत्या करने की रिपोर्ट थाना बोरडा पर प्रस्तुत करने पर प्रकरण संख्या 22/2025 धारा 103 (1) बीएनएस 2023 दर्ज होकर अनुसंधान प्रारम्भ किया गया मृतक रोशन की लाश का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाकर परिवजनों को सुपुर्द की जाकर अज्ञात मुस्लिमान को पतारसी की गई अलग अलग टीमों गठित कर घटना स्थल के आस पडोसे के करीब 3-4 किलोमीटर एरिया की सर्च की जाकर कुओं, खान के गडडों में भरे पानी को निकलवाकर सर्च की गई घटना के संबंध में गोपनीय रूप से आसूचना शिव ध्वज लहराकर किया गया। इसके अंतर्गत मुख्य शिव दर्शन रैली का आयोजन आकर्षण का केंद्र रहा। सामान तलवंडी में किया गया जिसमें विशिष्ट अतिथि विवेक राजवंशी उपस्थित थे। राजवंशी ने कहा कि कार रैली एक अनुकरणीय पहल है, जो सामाजिक सुरक्षा का भाव प्रकट करती है।

कार रैली से सामाजिक समरसता का संदेश दिया

कोटा, (नि.सं)। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय कमला उद्यान कोटा में शिवरात्रि महोत्सव मनाया गया जिसमें पूरे शहर में कार रैली निकाली गई। सभी 25 कारों के ऊपर आकर्षक झांकी से सजे हुए शिबलिंग स्थापित किए गए थे। मुख्य अतिथि राजेश कृष्ण बिरला प्रदेश अध्यक्ष इंडियन रेडक्रॉस सोसाइटी राजस्थान व बतौर विशिष्ट अतिथि विवेक राजवंशी नेता प्रतिपक्ष दक्षिण नगर निगम रहे। कोटा संभाग प्रभारी राजयोगिनी ब्रह्माकुमारी उर्मिला ने आए हुए अतिथियों को शिव मोमेंटों प्रदान किए व शाल पहनाकर अभिनंदन किया। बिरला ने कहा कि आध्यात्म से जुड़ने से जीवन में सकारात्मक ऊर्जा मिलती है इससे जीवन में सफलता सहज हो जाती है। शुभारंभ अतिथि द्वारा शिव ध्वज लहराकर किया गया। इसके अंतर्गत मुख्य शिव दर्शन रैली का आयोजन आकर्षण का केंद्र रहा। सामान तलवंडी में किया गया जिसमें विशिष्ट अतिथि विवेक राजवंशी उपस्थित थे। राजवंशी ने कहा कि कार रैली एक अनुकरणीय पहल है, जो सामाजिक सुरक्षा का भाव प्रकट करती है।

‘संस्कारवान, नशामुक्त आदर्श युवा ही सच्चे राष्ट्र निर्माता’

- मनुष्य के जीवन में दुःख सुख का कारण उसकी अपनी सोच होती है, उसके अपने विचार होते हैं
- गुरु दीक्षा संस्कार सम्पन्न हुआ

नारी के अंदर नौ देवियां हैं। वही, कर्म के फल से ना आज के समय में को सेठ बच सकता है ना कोई साहसकार बच सकता है। कथा व्यस अमृते महाराज ने कहा आज छोटे-छोटे बच्चे नशा कर रहे हैं। नशा से उनको मुक्त करना है क्योंकि नशा नाश का कारण होता है। इस अवसर पर यहां 11 व्यक्तियों ने नषे को त्यागने का संकल्प लिया। महाराज के प्रवचनो से प्रभावित हो कईयों ने महाराज को त्मावृत्, गुटखे आदि के पैकेट महाराज को सौंप दिए। हरिद्वार से आए आचार्य श्रवण कुमार मिश्रा, अमर राज सिंह, नीरज विश्वकर्मा एवं कर्पूरचंद यादव ने यज्ञ कर्मकांड संपन्न करवाया। यहां दो दर्जन के गांव के लोग मौजूद थे।